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1. YmoAoyilw é€umva pe Tov vou, 0TTwG oTo Ttapddeiypa. (Xpnoigomoiw Tnv KovTIvA
dekdda, ekatovtdda K xiAidda.)

e [a va mpooBéow apiBuod HiIkpdTEPO atd Thy KovTIvA dekdda, ekaTtovtdda h xiAiada:
TTPOZOXH

25+19=25+20-1=45-1=44
74+19=

45+38=

136+49=

204+59-=

O O O O O

e Tia va mpooBéow apiBuo6 YeyaAUTtepo amd Thy KovTivh dekdda, ekatovtdda i XIAidda:
TTPOZOXH

75+21=75+20+1=95+1=96
33+41=

316+52=

464+32=

1742+51=

O O O O O

e Tiava apaipéow apiOuéd PikpdTEPO atd Thv KOoVvTIVA dekdda, ekatovTdda n xiAidda:

TTPOX0OXH

25-19:25-20{1 =5+1=6
74-19=

90-29-=

176-48-=

395-78=

O O O O O

o T[ia va apaipéow ap1Bud YeyaAltepo améd Tnv KovTivia dekdda, ekartovrdda n x1Aidda:
TTPOZOXH

180-72=180-70-2=110-2=108
190-31=

187-42=

365-41=

1564-52=

O O O O O




. Bpiokw ka1 ypdew ToV apiBuéd mou civai:

e Katd 3 x1Aiddeg HikpOTEPOC aTd Tov 7.142.

e Katd 4 ekatovtdadec peyaAUutepog amd Tov 3.235.
e Kard b dekddec HIkpOTEPOCG amod Tov 2.816.

e Katd 6 povddeg peyaAUtepog amo Tov 7.025.
. ZUPTAnpWwvw Toug apiBol¢ TTou AgiTtouv yid va ¢ Tdow aTov apiBuéd oToxo:

3.000 |

6.900

6900

. YmohoyiCw €€umva Ta amoTeAéopara XpNoIHOTIOIWVTAG ThY KATAAANAN kKdBe popd
avdAuon:

9.000 9.000
100 100
e |9.200-8=9.192 yiari — 9.200 9.192
90 90
10 f— 10-8=2 |— 2

. 1.105+9= viaTi -

e | 7.380-200=  viaTi —




